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Čeština

Základní	údaje

Název	výzkumu Beseda	se	seniory	neděle,	18.2.2018

Autor Obec	Šardice

Jazyk	dotazníku

Veřejná	adresa	dotazníku https://www.survio.com/survey/d/N7D8D6G4H9D6F2X9P

První	odpověď 19.	02.	2018

Poslední	odpověď 21.	02.	2018

Doba	trvání 3	dnů
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Statistika	respondentů

58 56 0 3 96,6	%
Počet

návštěv
Počet

dokončených
Počet

nedokončených
Pouze

zobrazení
Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(19.	02.	2018	–	21.	02.	2018)

15.02. 12:00 16.02. 12:00 17.02. 12:00 18.02. 12:00 19.02. 12:00 20.02. 12:00 21.02. 12:00 22.02.0

10

20

30

Počet	návštěv	(58) Počet	dokončených	(56)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

94,9	% 100	%

48,2	%

21,4	%

19,6	%

7,1	%

Pouze	zobrazeno	(5,1	%)
Nedokončeno	(0	%)
Dokončeno	(94,9	%)

Přímý	odkaz	(100	%) <1	min.	(48,2	%)
1-2	min.	(21,4	%)
2-5	min.	(19,6	%)
5-10	min.	(1,8	%)
10-30	min.	(7,1	%)
30-60	min.	(1,8	%)



Beseda	se	seniory	neděle,	18.2.2018

on-line	dotazníky	zdarma	–	www.survio.com 4

Výsledky

Je	pro	Vás	důležité,	aby	byla	v	obci	umístěna	nějaká	vzpomínka	na	prezidenta	T.	G.
Masaryka	k	výročí	100.	let	republiky?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	56x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 22 39,3	%

	NE 15 26,8	%

	NEVÍM 19 33,9	%

	Jiná 0 0	%

22	(39,3%)

15	(26,8%)

19	(33,9%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Souhlasil	-	souhlasila	byste	s	umístění	sochy	-	busty	T.G.Masaryka	na	budově:
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	56x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Základní	školy	T.G.	Masaryka 29 51,8	%

	Obecního	úřadu 3 5,4	%

	Budova	staré	školy	č.p.	5	-	knihovna 2 3,6	%

	Nevím/nedokážu	posoudit 21 37,5	%

	Jiná 1 1,8	%

29	(51,8%)

3	(5,4%)

2	(3,6%)

21	(37,5%)

1	(1,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

x
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Je	podle	Vás	důležité	umístit	v	obci	na	veřejném	místě	venkovní	hodiny?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	56x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 28 50	%

	NE 16 28,6	%

	NEVÍM 10 17,9	%

	Jiná 2 3,6	%

28	(50%)

16	(28,6%)

10	(17,9%)

2	(3,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Hasičská	zbropjnice

Hasičská	zbrojnice

Přivítal	-	přivítala	byste	umístění	venkovních	cvičebních	prvků	pro	seniory	na
některém	hřišti	v	obci	?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	56x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 18 32,1	%

	NE 23 41,1	%

	NEVÍM 15 26,8	%

	Jiná 0 0	%

18	(32,1%)

23	(41,1%)

15	(26,8%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Je	podle	Vás	v	obci	dostatek	kulturních	akcí	zaměřených	na	seniory?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	56x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 37 66,1	%

	NE 13 23,2	%

	NEVÍM 6 10,7	%

	Jiná 1 1,8	%

37	(66,1%)

13	(23,2%)

6	(10,7%)

1	(1,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Děkuji	za	všechny	akce,	které	pořádáte	pro	všechny
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Jakou	kulturní	či	sportovní	akci	byste	v	obci	uvítali?	(zaškrtněte	max.	3	odpovědi)
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	53x,	nezodpovězeno	3x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	místa	pro	setkávání	(kavárny	pro	seniory	apod.), 15 28,3	%

	kulturní	akce	(divadlo,	koncerty	apod.), 20 37,7	%

	besedy	se	zajímavými	lidmi,	přednášky	apod., 18 34,0	%

	zájmové	a	vzdělávací	kurzy	(např.	tréninky	paměti,	výuka	PC	či	jazyků,	ruční	práce	apod.), 10 18,9	%

	tematické	procházky,	výlety,exkurze, 5 9,4	%

	pohybové	aktivity	pro	seniory, 11 20,8	%

	nevím/nedokážu	posoudit 13 24,5	%

	Jiná 0 0	%

15	(28,3%)

20	(37,7%)

18	(34,0%)

10	(18,9%)

5	(9,4%)

11	(20,8%)

13	(24,5%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Chtěl/a	byste	se	vy	osobně	nějakým	způsobem	aktivně	zapojit	do	společenského
života	seniorů	v	Šardicích?	(zaškrtněte	max.	2	odpovědi)
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	56x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ano,	již	aktivně	pracuji	v	..........................................., 6 10,7	%

	ano,	občas	dobrovolně	pomoci, 3 5,4	%

	ano,	pomáhat	s	nákupy, 3 5,4	%

	ano,	navštěvovat	osamělé	seniory, 7 12,5	%

	ano,	pohlídat	malé	děti, 3 5,4	%

	ano,	předávat	zkušenosti	a	dovednosti	(v	rámci	různých	kurzů	a	kroužků) 1 1,8	%

	ano,	materiální	pomocí	(např.	zapůjčením	kompenzačních	pomůcek,	které	již	nepoužívám	apod.), 1 1,8	%

	nemám	zájem	nebo	se	nemohu	na	zlepšení	situace	seniorů	podílet, 7 12,5	%

	nevím/nedokážu	posoudit, 30 53,6	%

	Jiná 2 3,6	%

6	(10,7%)

3	(5,4%)

3	(5,4%)

7	(12,5%)

3	(5,4%)

1	(1,8%)

1	(1,8%)

7	(12,5%)

30	(53,6%)

2	(3,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

xx
x



Beseda	se	seniory	neděle,	18.2.2018

on-line	dotazníky	zdarma	–	www.survio.com 9

Měl/a	byste	zájem	o	přednášku	na	téma:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	56x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	ANO 	NE

nabídka	sociálních	služeb 17	(30,4	%) 39	(69,6	%)

pravidla	silničního	provozu 11	(19,6	%) 45	(80,4	%)

bezpečnost	seniorů 14	(25	%) 42	(75	%)

39	(69,6%)

45	(80,4%)

42	(75%)

17	(30,4%)

11	(19,6%)

14	(25%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Měl/a	byste	zájem	o	přednášku	na	téma:
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	3x,	nezodpovězeno	53x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Odpověď	2 1 33,3	%

	Jiná,	vepište 2 66,7	%

1	(33,3%)

2	(66,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

o	zdraví
s	folklorní	tematikou
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Jakým	aktivitám	se	v	současné	době	nejčastěji	věnujete?	(uveďte	max.	3	aktivity)
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	56x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	zaměstnání/podnikání, 5 8,9	%

	četba, 16 28,6	%

	sledování	TV,	videa, 21 37,5	%

	vzdělávání, 3 5,4	%

	cestování,	výlety, 8 14,3	%

	kultura	(divadlo,	koncerty	atd.), 5 8,9	%

	zahrádkářství, 37 66,1	%

5	(8,9%)

16	(28,6%)

21	(37,5%)

3	(5,4%)

8	(14,3%)

5	(8,9%)

37	(66,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Jste	muž	nebo	žena?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	56x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	muž 11 19,6	%

	žena 45 80,4	%

11	(19,6%)

45	(80,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Uveďte	prosím	svůj	věk:
Textová	odpověď,	zodpovězeno	53x,	nezodpovězeno	3x

25

64
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(4x)	72

(2x)	73

(3x)	71

(2x)	76

(5x)	67

(4x)	66

(4x)	74

(2x)	68

(7x)	70

(2x)	75

63

81

(2x)	x

(6x)	65

78

58

79

(3x)	77
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Všechny

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?



Beseda	se	seniory	neděle,	18.2.2018

on-line	dotazníky	zdarma	–	www.survio.com 13

Příloha:	dotazník

Beseda	se	seniory	neděle,	18.2.2018
Dobrý	den,

věnujte	prosím	několik	minut	svého	času	vyplnění	následujícího	dotazníku.

Děkujeme	za	vyplnění,	dotazník	můžete	nechat	na	stole	či	vhodit	do	schránky	u	vchodu	Obecní	haly.

Za	Vaše	názory	předem	děkujeme	Starostka	obce:

Blažena	Galiová

Je	pro	Vás	důležité,	aby	byla	v	obci	umístěna	nějaká	vzpomínka	na	prezidenta	T.	G.	Masaryka	k
výročí	100.	let	republiky?

ANO

NE

NEVÍM

Jiná

Souhlasil	-	souhlasila	byste	s	umístění	sochy	-	busty	T.G.Masaryka	na	budově:
Základní	školy	T.G.	Masaryka

Obecního	úřadu

Budova	staré	školy	č.p.	5	-	knihovna

Nevím/nedokážu	posoudit

Jiná

Je	podle	Vás	důležité	umístit	v	obci	na	veřejném	místě	venkovní	hodiny?
ANO

NE

NEVÍM

Jiná
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Přivítal	-	přivítala	byste	umístění	venkovních	cvičebních	prvků	pro	seniory	na	některém	hřišti	v	obci
?

ANO

NE

NEVÍM

Jiná

Je	podle	Vás	v	obci	dostatek	kulturních	akcí	zaměřených	na	seniory?
ANO

NE

NEVÍM

Jiná

Jakou	kulturní	či	sportovní	akci	byste	v	obci	uvítali?	(zaškrtněte	max.	3	odpovědi)
místa	pro	setkávání	(kavárny	pro	seniory	apod.),

kulturní	akce	(divadlo,	koncerty	apod.),

besedy	se	zajímavými	lidmi,	přednášky	apod.,

zájmové	a	vzdělávací	kurzy	(např.	tréninky	paměti,	výuka	PC	či	jazyků,	ruční	práce	apod.),

tematické	procházky,	výlety,exkurze,

pohybové	aktivity	pro	seniory,

nevím/nedokážu	posoudit

Jiná

Chtěl/a	byste	se	vy	osobně	nějakým	způsobem	aktivně	zapojit	do	společenského	života	seniorů	v
Šardicích?	(zaškrtněte	max.	2	odpovědi)

ano,	již	aktivně	pracuji	v	...........................................,

ano,	občas	dobrovolně	pomoci,

ano,	pomáhat	s	nákupy,

ano,	navštěvovat	osamělé	seniory,

ano,	pohlídat	malé	děti,

ano,	předávat	zkušenosti	a	dovednosti	(v	rámci	různých	kurzů	a	kroužků)

ano,	materiální	pomocí	(např.	zapůjčením	kompenzačních	pomůcek,	které	již	nepoužívám	apod.),

nemám	zájem	nebo	se	nemohu	na	zlepšení	situace	seniorů	podílet,

nevím/nedokážu	posoudit,

Jiná
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Měl/a	byste	zájem	o	přednášku	na	téma:

ANO NE

nabídka	sociálních	služeb

pravidla	silničního	provozu

bezpečnost	seniorů

Měl/a	byste	zájem	o	přednášku	na	téma:
Odpověď	2

Jiná,	vepište

Jakým	aktivitám	se	v	současné	době	nejčastěji	věnujete?	(uveďte	max.	3	aktivity)
zaměstnání/podnikání,

četba,

sledování	TV,	videa,

vzdělávání,

cestování,	výlety,

kultura	(divadlo,	koncerty	atd.),

zahrádkářství,

Jste	muž	nebo	žena?
muž

žena

Uveďte	prosím	svůj	věk:


